



Extend Microsoft 365 Copilot with Copilot Studio actions and connectors (MS-4009)

ID MS-4009 Preis auf Anfrage Dauer 1 Tag

Voraussetzungen

Vertrautheit mit Microsoft Copilot für Microsoft 365.

Kursinhalt

- Microsoft Copilot-Erweiterbarkeitsgrundlagen
- Einführung in Copilot Studio-Aktionen
- Erstellen von Eingabeaufforderungsaktionen für Microsoft Copilot für Microsoft 365 in Copilot Studio
- Erstellen von Connectoraktionen für Microsoft Copilot für Microsoft 365 in Copilot Studio
- Erstellen von Unterhaltungsaktionen für Microsoft Copilot für Microsoft 365 in Copilot Studio



Weltweite Trainingscenter





Fast Lane Institute for Knowledge Transfer (Switzerland) AG

Husacherstrasse 3 CH-8304 Wallisellen Tel. +41 44 832 50 80

info@flane.ch, https://www.flane.ch